

华侨华人与抗日战争

纪念抗日战争胜利 60 周年 (1945-2005)

[首页](#) | [纪念活动](#) | [各方评说](#) | [抗日群英](#) | [回国参战](#) | [海外声援](#) | [保家抗战](#) | [救亡团体](#) | [历史照片](#)

[首页](#) >> [专题新闻](#)

近百名中国留学生聚会奥克兰纪念抗战

华声报讯：中国驻奥克兰总领馆日前在馆内举办纪念中国人民抗日战争和世界反法西斯战争胜利60周年新西兰中国留学生联谊活动。来自奥克兰大学、奥克兰理工大学、梅西大学、联合理工学院、奥克兰商学院等多家大学的近百名中国留学生代表欢聚在总领馆。

据中国外交部网站报道，马崇仁总领事对中国留学生们前来参加这次活动表示热烈欢迎。他在致辞中表示，60多年前，日本帝国主义对中国发动侵略战争，中华民族处于危险时刻，在国难当头之际，一大批热血爱国青年积极投身于抗日救亡运动，许多人投笔从戎，奔赴抗日战场，为中国的民族解放事业做出了牺牲和贡献，写下了可歌可泣的不朽篇章。希望今天在新西兰的中国留学生们牢记历史，继承先辈光荣的爱国传统，珍惜来之不易的和平环境和幸福生活，积极向上，刻苦学习，报效祖国。

多位学生代表在发言中回顾了日本侵略中国给中国人民带来的深重灾难，表示作为青年留学生一定会牢记历史，不忘过去，珍惜和平，为祖国的更加强盛发奋学习。他们的发言表达了对祖国的真挚热爱和对和平的真诚渴望。